

PUNTOS DE SUSCRICION

Redaccion, Calle de la Libertad, 18, BAJO
MADRID
Libreria de Colet, calle de Carretas, de Lopez, calle del Carmo;

PRECIOS DE SUSCRICION

ADMINISTRACION, CALLE DE LA LIBERTAD, 18, BAJO
MADRID.—Un mes, 4 pesetas; tres meses, 12; seis meses, 22; un año, 40.

LA EPOCA

CROQUIS PARLAMENTARIOS

El debate politico se inauguró, como presu-
mimos, con frialdad; en cambio, el principio de la
sesión fue más vivo y dió calor al Congreso, y esto
ya es algo.

En una de las últimas sesiones que celebró la
Academia de Ciencias Morales y Politicas, el señor
conde de Torreanaz, individuo de número de ella,

y defectos derivados de las mismas convenien-
cias.
La observación es extensiva a la división civil
aún más que a la división militar territorial, pues

no ha tenido sino una leve indisposición, pero que
continúa en Venecia.
La Revue Cientifique hace constar los progresos
realizados por el Instituto Geográfico de España.

el día 27 fué solemnísima, y el desfile de tropas por
la Gran Vía muy brillante.
Esta magnífica afeitada se hallaba llena de ca-
rruajes de lujo, que se situaron en los arroyos la-

A LA MEMORIA DE D. ALFONSO XII

En Londres
(De nuestro correspondiente.)
25 de noviembre de 1886.
En el día de hoy nos hemos reunido todos los es-
pañoles residentes en Londres para asistir a las

Terminado este incidente, empezó el Sr. Puga
su discurso. Tiene este representante de la Coruña
condiciones oratorias muy apreciables; es co-

Todo esto necesita dinero, es verdad; pero no es
difícil atraer los capitales extranjeros que apenas
encuentran colocación, tratándose de obras de se-

Dicen de Berlín que había sido allí muy notado
el entusiasmo con que el ejército de Rumania acce-
pta la alonación del Rey Carlos a presentar al ter-

En Roma
Nos escriben de Roma que el 25 se celebró con
gran solemnidad el triste aniversario de la muerte

También en Siria se celebró en la iglesia or-
troquiada de Santa María la Majeor una misa de Re-

ECOS DEL DIA

El Imparcial no ha encontrado en nuestras «Notas
de última hora» la impresión que nos produjeron
las preguntas del Sr. Vizconde de Campo Grande

Los fusionistas de provincias no descansan, por lo
visto, en su tarea de hacer prevalecer el caciquismo
sobre la legalidad electoral. Sabe El Estardarte que

Los periódicos oficiosos negaron anoche, aunque
con poca energía, fuese exacta en todas sus partes
la reforma de la ley de policía de imprenta, que

Dice el Figaro que la misa que la Embajada de
España en París tenía intención de celebrar con
cierta pompa en la iglesia de Santa Clotilde en el

El mismo domingo por la noche dieron comienzo
los resillos en casa de la Condesa de Tejada de
Valdovinoso, y desde ayer se queda en casa los lunes

ECOS MADRILEÑOS



LONDRES 30.—DE LA AGENCIA FABRA.—Apertura de la Bolsa de hoy: 4 por 100 exterior español, 66,93.

LA BOLSA

LA COTIZACIÓN OFICIAL, COMPARADA CON LA DEL DIA ANTERIOR, HA SIDO LA SIGUIENTE:

Table with columns: FONDOS PÚBLICOS, ÚLTIMO PRECIO, and others. Lists various public funds and their prices.

CAMBIOS. Londres, a 3 meses fecha... París, a 8 días vista...

RESERVACIONES Y NOTICIAS

La baja que se observa en los precios de los principales valores procede de la que han causado en el extranjero las realizaciones de beneficios a consecuencia de la reciente alza de nuestros fondos...

EDICIÓN DE MADRID

Dicen nuestras correspondencias de Roma que el Gobierno italiano, así como la Cámara de diputados, consagran preferente atención a la discusión de los presupuestos...

Una comisión compuesta de más de cien individuos representantes del comercio de Madrid ha estado esta tarde en el Ayuntamiento a dar las gracias al Alcalde por su disposición acerca de los vendedores ambulantes...

Pasado mañana reanudarán las sesiones el Senado, reuniéndose las sesiones para nombrar la comisión que ha de informar sobre el proyecto de construcción de una escuadra...

ECOS PARLAMENTARIOS

Ayer quedaron sobre la mesa del Congreso, a disposición de los diputados, copia de la comunicación del Gobernador civil de Madrid, dándole cuenta del encuentro habido entre los agentes de seguridad pública y varios señores armados en la inmediatez de la Basílica de Atocha...

En el dictamen de la comisión correspondiente acerca del suplicatorio del juez de instrucción del distrito de la Audiencia de esta corte pidiendo autorización para procesar al diputado D. Juan Montilla y Adam, como autor de un artículo publicado en el periódico El Resumen, se propone al Congreso se niegue la autorización...

La comisión que entiende en el proyecto de ley de retiros se reunió ayer en la sección tercera del Congreso, con asistencia de los Sres. Ministros de Guerra y Hacienda...

Después de amplio debate, parece que se llegó a un acuerdo respecto a los puntos consultados por la comisión con el Gobierno: se concederá el mínimo de retiro a los doce años de servicios efectivos, en vez de a los veinte, como sucede en la actualidad...

Presidida por el Sr. Ruiz Capdepón, se reunió anoche en el salón de presupuestos del Congreso la comisión que entiende en el proyecto sobre el ejercicio de la jurisdicción contencioso-administrativa, para oír en audiencia pública a los que tuvieron que hacer observaciones...

Habiéronse sobre diversos puntos de la materia los diputados Sres. Alvarado, García Alix, Cárdenas, Alfaro y Arriaga, y a nombre de una comisión de abogados del Estado, uno de sus individuos, manifestando el presidente que sería tenida en cuenta por la comisión...

El proyecto del Montepío militar independiente de los retiros presentado a las Cortes por el Ministro de la Guerra no será leído en las Cámaras hasta la legislatura próxima, pues antes el Gobierno se propone que se discutan los de división territorial militar y reforma de ley de reclutamiento y reemplazo...

La comisión del Senado que entiende en el proyecto de bases del Código penal celebró ayer su segunda audiencia para oír a los señores que desearon exponer su opinión respecto de aquél...

El Sr. Silvela (D. Luis) hizo también algunas observaciones sobre la ambigüedad de las bases en lo que se refiere a la definición de los delitos...

La información ha terminado; pero tardará en presentarse el dictamen, toda vez que en algunos puntos del proyecto no están conformes todos los individuos de la comisión...

Por Real orden del Ministerio de Fomento, publicada en la Gaceta de hoy, se ha dispuesto que los ingenieros civiles que estando al servicio del Estado sean elegidos representantes del país, den cuenta de ello a la respectiva Dirección general tan pronto como tenga lugar la proclamación...

El Ministro de Estado ha comunicado al Congreso que aquella secretaría está imprimiendo los documentos relativos a la última negociación celebrada con los Estados Unidos, y que tendrá el honor de ponerlos sobre la mesa del Congreso dentro de muy pocos días...

BAUTIZO DEL INFANTE DON ALFONSO

Con gran solemnidad ha sido bautizado esta tarde en Palacio el hijo de los Infantes D. Eulalia y D. Antonio, recibiendo el nombre de Alfonso, en recuerdo del malogrado Rey...

Formóse en la cámara Real la procesión mayor, compuesta de los Grandes de España, la Reina Regente, que llevaba a su lado a la Marquesa de Valdeza con el infante recién nacido en brazos, la Reina Isabel, el Rey D. Francisco, las Infantas D.ª Isabel y D.ª Paz, el Duque y la Duquesa de Montpensier, el Príncipe de Baviera, el Infante don Antonio, con las infantas hijas de la Regente, el hijo de la Infanta D.ª Paz, las damas de la Reina y los Ministros, excepto el Presidente, y en este orden atravesaron el salón del Trono...

La pila que ha servido para la ceremonia es la de Sant. Domingo de Guzmán, que se usa en casos tan solemnes, y la magnífica capa de encajes que lucía el recién nacido la misma con que han sido bautizados todos los hijos de los Duques de Montpensier...

El administrador, Cardenal Payá, se había revestido con una magnífica capa bordada de seda y oro del siglo XVIII...

Entre otros destacaba el de S. M. la Reina Regente, sencillísimo, de raso y terciopelo negro, bordado de azabaches, sin que luciera una sola alhaja...

Las damas de la Reina lucían asimismo magníficos trajes, cubriendo sus cabezas con la blanca toquilla española. Entre las que han asistido hemos oído citar los nombres de las Duquesas de Fernán-Núñez, Sessa, Osuna, Medina de Riosoco, Mandas, Sexto, Montezuma, Baena, Bailén, Infanzado, Ahumada y San Carlos; Marquesas de Miraflores, Molins, Novales y Guadalest; Condesas de Toreno, Torrejón, Punoñorost, Heredia-Spina, Guaguai y Sra. de Martínez Campos...

Alas personas Reales iban acompañando los jefes de Palacio, Sres. Duque de Medina-Sidonia, Marqués de Alcañices y Santa Cruz, General Echagüe y D. Fermín Abella, y las damas Duquesa de Medina de las Torres, Condesa de Superunda y Marquesa de Nájera...

La gran cruz de la Reina numerosa representación, viéndose allí los Duques de Fernán-Núñez, Frías, Sessa, Vivanco, Medina de Riosoco, Hjar, Baena y la Roca, Marquesas de Roncalli, Villamagna, Sotomayor, Villanarique, Velada, Narros, Molins, Valmediano, Ayerbe, Monasterio, Cervera, Mina, Condes de Pinohermoso, Corzana, Heredia-Spina, Toranzo, Benajala y Vizconde de Aliatar entre otros muchos más...

También estaban los Capitanes generales señores Jovellar y Martínez Campos, y el Presidente del Supremo, Sr. Alonso Colmenares...

Con motivo del natalicio del nuevo Infante don Alfonso de Orleans y Borbón, han sido agraciados con la banda de damas nobles de María Luisa, las Sras. D.ª Teresa Elb de Areyza, dama de honor Mar. de la Infanta, Duquesa de Montpensier, y doña Mar. de Valdeza, dama de honor de S. A. la Infanta Eulalia, y con la gran cruz de Isabel la Católica, D. Pedro Álvarez de Toledo y Silva, Marqués de Villanueva de Valdeza y jefe de la casa de S. A. el Infante D. Antonio...

Esta noche comen los Duques de Montpensier con sus hijos.

DIPUTACIÓN PROVINCIAL

A la hora de costumbre, y bajo la presidencia del Sr. Marqués de Sardoal, ha celebrado sesión esta tarde la corporación provincial.

El único dictamen que se ha discutido fué el de la comisión especial de construcción de nuevos hospitales y hospicios, en cuyo dictamen se pide al Gobierno de S. M. autorización para convertir valores intransferibles en deuda perpetua exterior, a fin de pignorar o vender dichos valores para atender a la construcción del nuevo hospital de San Justo de Dios y adquirir terreno propio concurso para un nuevo Hospicio, y concurso para adquisición de un terreno para hospital de enfermeros comunes, en cumplimiento de la Real orden del Ministerio de la Gobernación fecha 30 de octubre último...

Combatieron dicho dictamen los Sres. Conde de la Romera y Fernández Gómez, defendiéndole con ahínco el Sr. Pérez de Soto, y aprobándose al fin en votación nominal...

LA EXPEDICIÓN A CUENCA

He aquí el telegrama que esta tarde recibimos: CUENCA 30 de noviembre. Ayer se nos hizo en esta ciudad el más cariñoso recibimiento. Esperaban en la estación las autoridades, las corporaciones y mucho público, que nos acompañó hasta la fonda. La fiesta de la inauguración ha sido solemne, habiendo en ella los señores Gald, Núñez de Aroca, Gobernador, Obispo, Alcalde y director del Instituto. Esta noche gran banquete y baile en el Ayuntamiento. Los expedicionarios muy agradecidos a los obsequios de las autoridades participantes...

ULTIMOS TELEGRAMAS

Mr. Cambón en camino para España. París 30.—El Sr. Cambón, nuevo Embajador de Francia en Madrid, sale hoy con dirección a esa corte...

Conferencia internacional sobre el canal de Suez. Londres 30.—El Embajador de Francia en esta capital, Sr. Wadinet, ha pedido a lord Iddesleigh, Ministro de Negocios extranjeros de Inglaterra, que dé una contestación definitiva sobre el proyecto relativo al canal de Suez, a fin de que puedan convocarse a una conferencia las naciones interesadas...

La Gaceta de Saint James asegura que Francia está resuelta a someter a las potencias la cuestión de Suez, y que al efecto convocará una conferencia...

La agitación de Irlanda. Londres 30.—El Times, hablando esta mañana de los asuntos de Irlanda, espera que las medidas de rigor que se están adoptando pondrán término a la agitación que se nota en la isla...

Tratado de comercio franco mejicano. París 30.—Se ha firmado un tratado de comercio entre Francia y la República de Méjico...

Progreso de los rusos en Asia. Londres 30.—El Daily News publica hoy un importante artículo diciendo que los progresos de los rusos en Asia tienen para Inglaterra una importancia mucho mayor que la cuestión búlgara...

La candidatura del Príncipe de Mingrelia. SAN PETERSBURGO 30.—El Gobierno ruso no insiste en la candidatura del Príncipe de Mingrelia para el Trono de Bulgaria...

Consejos de la Puerta a la Regencia búlgara. SOFIA 30.—La Sublime Puerta ha aconsejado a la Regencia búlgara que renuncie al envío de la diputación parlamentaria cerca de las grandes potencias...

La Puerta manifiesta al propio tiempo que está en negociaciones directas con Rusia para dar una solución a la cuestión de Bulgaria...

Llegada del correo de Cuba. CORUÑA 30.—Ha llegado a este puerto, sin novedad, el vapor correo de la Compañía Transatlántica Reina Mercedes...

ECOS TEATRALES

Los sobrinos del capitán Grant, hartos de proporcionar dinero a sus autores, han sentado sus reales en el teatro Eslava...

La interpretación de la preciosísima obra es excelente, y proporciona muchos aplausos a Lucía Pastor, al veterano Escrivá y al cuerpo de coros...

NOTAS DE ÚLTIMA HORA

La política ha despertado esta tarde con más bríos que ayer; pero si no hubiera falta de lógica en decirlo y de método en narrarlo, estas notas debieran empezarse a leer por el final, porque a las seis, cuando el Sr. Cánovas del Castillo se ha levantado de su asiento y con su poderosa argumentación y su dialéctica acurada ha intervenido en el debate, es cuando en realidad han empezado a discutirse los hondos problemas del presente, y han empezado a dilucidarse las graves cuestiones del porvenir...

El aspecto que ofrece la Cámara en estos momentos es animadísimo. El ilustre jefe del partido conservador defiende de las grandes teorías que el partido liberal no coincide: esto es, que la confianza de los Reyes constitucionales es personal para los Ministros, y que el día en que los Ministros pierden esa confianza, o juzgan conveniente a los intereses del Trono y del país abandonar la dirección de los negocios, deben retirarse del poder...

La profunda sensación que esta teoría de derecho constitucional produjo creció cuando el señor Cánovas iba exponiendo, con su gallardía de frase y su claridad de entendimiento, los orígenes de la crisis del 85: aquí tuvo acentos nobilísimos para la Reina, grandeza de ideas para la Monarquía, incontestables argumentos para los que creen que los partidos semejan escuelas cerradas y no voluntades unidas por inteligencias superiores, que son las que los dirigen, las que les dan unidad, las que les dan fuerza, las que los mueven. Si no fuese así—decía el Sr. Cánovas—los partidos serían otra cosa de lo que son...

No podemos seguir, bien a nuestro pesar, al elocuente orador, en los vuelos de su profundo discurso. Hay que dejar para mañana el estudio de esta oración, la única que ha levantado el debate, la única que ha desentrañado magistralmente el secreto de nuestro actual estado político y social...

La primera parte de la sesión se ha reducido a la pregunta, interesante por cierto, del Sr. Vizconde de Campo Grande, sobre si el Gobierno francés pone alguna dificultad al cumplimiento del convenio celebrado con aquel país, y a reclamar la estadística de las causas que se vieron en el Jurado cuando se estableció éste en 1870...

El Sr. Sánchez Bedoya ha suscitado un debate de interés apropiado del proyecto de ley pensando a las viudas de Velarde, Mirasol y Peralta. Nuestro amigo, que ha estado muy discreto, ha sostenido una viva polémica con el Sr. Alix, que no sabemos por qué ha intervenido en este asunto...

El discurso del Sr. Bergamín, correcto y bien pensado, se ha resentido de la falta de novedad que persigue a este debate. Todo se ha dicho ya, y no era posible que el distinguido orador encontrase flancos por donde combatir a la situación. Esta, además, ha sido juzgada severamente, y no ha menester, para morir, de nuevos salmos fúnebres...

No nos ha parecido el Sr. D. Venancio, que hoy ofició de leader de la mayoría, tan feliz como otras veces. Sin negar que tuvo períodos brillantes, frases de altísimo respeto y algunas atrevidas ideas que no han debido caer muy bien en el banco azul, su discurso parecía más la defensa del Gobierno que la defensa propia. Y prueba lo que al explicar su conducta antes de los sucesos de septiembre estuvo difuso y poco persuasivo...

Un telegrama de Viena recibido a última hora nos dice que, no creyéndose la Regencia de Bulgaria autorizada a contravenir a las decisiones de la Asamblea, salían los comisionados a cumplir su encargo cerca de las cortes europeas...

Como ya tenemos dicho, mañana presentará a las Cortes el Sr. Ministro de Hacienda los proyectos sobre admisión temporal de primeras materias, administraciones de partido y bases para el arriendo de la renta del tabaco, aunque esto último no está definitivamente acordado...

También se decía que hay una combinación de delegados de Hacienda próxima a publicarse...

NOTICIAS GENERALES

El distinguido autor dramático D. Mariano Pina Domínguez se encuentra, por fortuna, fuera del peligro en que le ponía una grave enfermedad de garganta...

El Embajador francés en San Petersburgo, monseñor Laboulaye, fué recibido el viernes en audiencia solemne por el Emperador de Rusia, a quien entregó sus credenciales...

En la iglesia de la Encarnación de Lisboa se cantó ayer un solemne Te Deum en acción de gracias por el restablecimiento del Presidente del Consejo, Sr. Luciano de Castro. Para organizar este acto se formó una comisión ejecutiva, de que formaban parte el Marqués de Pomarar, el Vizconde de Valmor, el General Juan María de Cunha, los priores de Alcántara, la Encarnación, Carnaxido y Santa Catalina, y otra corporación de personas distinguidas del partido liberal portugués, en número de 32, casi todos miembros del Parlamento...

El día 6 de diciembre, a las nueve de la mañana, congregará el señor Obispo de Madrid-Alcalá el magnífico templo del Asilo del Sagrado Corazón de Jesús. La ceremonia se celebrará con solemnidad extraordinaria...

S. A. R. el Infante D. Antonio ha hecho a la Casa de socorro del distrito del Hospicio un donativo de 100 pesetas...

Se encuentra gravemente enfermo en Valencia el diputado a Cortes Sr. Vizconde de Bétera...

En diferentes sitios de esta corte fueron ayer atropelados por carruajes tres niños y un joven. En su encuentro, como en otros muchos, continúan sin cumplirse las ordenanzas municipales...

Entre los Gobiernos de Alemania y Bélgica se han entablado negociaciones para el establecimiento de una línea telefónica entre Bruselas y Colonia...

Con destino a Ceuta salieron ayer de Madrid 130 individuos del regimiento de Garelano, sentenciados por los sucesos del 19 de septiembre...

El Gobernador de Cádiz ha sido autorizado por telegrama para que dichos deportados sean conducidos a Ceuta en el vapor de guerra Legaspi...

Parece que en el inmediato pueblo de Valdecas se han presentado algunos casos de difteria...

Por la publicación de un artículo en el periódico El Obrero, anteayer fué conducido a la Cárcel Modelo D. Enrique Trompeta...

El Consejo Supremo de la Guerra ha emitido informe, proponiendo se separe del ejército, por faltas que revisten carácter grave, a un teniente coronel de infantería...

S. A. R. la Princesa de Asturias ha sido nombrada presidenta de la Junta de damas, encargada de llevar a la bandera de combate del acordado Peláyo. S. A. hará en su día la entrega solemne de dicha insignia...

Refiere un periódico que ayer tarde paraba un matrimonio por la calle de la Biblioteca, cuando el marido observó que un sujeto dirigía a su mujer expresivas miradas; dirigióle a éste y la emprendió a bofetadas con el atrevido Tenorio, que apresuróse a huir...

A petición de su amo fué detenido ayer un joven de veinticinco años que servía en la calle de Horvateza, núm. 96, por sospecharse aquél que su criado le había robado una cartera con billetes del Banco de España por valor de unos 3.000 reales...

Se ha creado en Italia una orden especial destinada a recompensar servicios militares del ejército y armada...

Ayer firmó S. M. la Reina Regente las cartas Reales felicitando al nuevo Presidente de la República de Chile por su elevación a tan alta magistratura; contestando a la felicitación del Presidente de la República de Guatemala por el feliz nacimiento del Rey D. Alfonso XIII, y las correspondientes...

les de Mr. Laboulaye, Embajador que ha sido de Francia en esta corte.

En el próximo diciembre se verificará en el círculo de la izquierda la renovación de cargos de la Junta directiva. Para abastecer será elegido presidente el senador D. Ignacio Rojo Arias...

Refiere un periódico que en el círculo liberal existe gran malestar en contra del Sr. Moret. Para asistir a los funerales de D. Alfonso se pidieron por dicho círculo varias papeletas al Ministerio de Estado, y la contestación de éste ha sido tan poco a algunos socios, que están furiosos contra D. Segismundo, llegando los más exaltados hasta proponer se le dé baja en el círculo...

Han sido agraciados con la gran cruz de Isabel la Católica el ingeniero de montes D. Francisco de P. Arrillaga y el médico del Hospital provincial D. Julio Pérez Obón...

Va a ser necesario declarar que si los abusos del Matadero de Madrid no se corrigen es porque no se quiere corregirlos, pues coyunturas no faltan. En su caso de huelga se despidieron ayer todos los empleados de la casa, por no haber sido admitidos los jefes de nave y oficiales despedidos por el señor Maltrana, y al ofrecerse a suplirlos los matarifes de vacas, que, si mal no recordamos, habían sido despedidos anteriormente, habría habido ocasión de estipular condiciones que pongan término a los abusos del Matadero...

Un telegrama de Viena recibido a última hora nos dice que, no creyéndose la Regencia de Bulgaria autorizada a contravenir a las decisiones de la Asamblea, salían los comisionados a cumplir su encargo cerca de las cortes europeas...

Un telegrama de Viena recibido a última hora nos dice que, no creyéndose la Regencia de Bulgaria autorizada a contravenir a las decisiones de la Asamblea, salían los comisionados a cumplir su encargo cerca de las cortes europeas...

Un telegrama de Viena recibido a última hora nos dice que, no creyéndose la Regencia de Bulgaria autorizada a contravenir a las decisiones de la Asamblea, salían los comisionados a cumplir su encargo cerca de las cortes europeas...

Un telegrama de Viena recibido a última hora nos dice que, no creyéndose la Regencia de Bulgaria autorizada a contravenir a las decisiones de la Asamblea, salían los comisionados a cumplir su encargo cerca de las cortes europeas...

Un telegrama de Viena recibido a última hora nos dice que, no creyéndose la Regencia de Bulgaria autorizada a contravenir a las decisiones de la Asamblea, salían los comisionados a cumplir su encargo cerca de las cortes europeas...

Un telegrama de Viena recibido a última hora nos dice que, no creyéndose la Regencia de Bulgaria autorizada a contravenir a las decisiones de la Asamblea, salían los comisionados a cumplir su encargo cerca de las cortes europeas...

Un telegrama de Viena recibido a última hora nos dice que, no creyéndose la Regencia de Bulgaria autorizada a contravenir a las decisiones de la Asamblea, salían los comisionados a cumplir su encargo cerca de las cortes europeas...

Un telegrama de Viena recibido a última hora nos dice que, no creyéndose la Regencia de Bulgaria autorizada a contravenir a las decisiones de la Asamblea, salían los comisionados a cumplir su encargo cerca de las cortes europeas...

Un telegrama de Viena recibido a última hora nos dice que, no creyéndose la Regencia de Bulgaria autorizada a contravenir a las decisiones de la Asamblea, salían los comisionados a cumplir su encargo cerca de las cortes europeas...

Un telegrama de Viena recibido a última hora nos dice que, no creyéndose la Regencia de Bulgaria autorizada a contravenir a las decisiones de la Asamblea, salían los comisionados a cumplir su encargo cerca de las cortes europeas...

Un telegrama de Viena recibido a última hora nos dice que, no creyéndose la Regencia de Bulgaria autorizada a contravenir a las decisiones de la Asamblea, salían los comisionados a cumplir su encargo cerca de las cortes europeas...

Un telegrama de Viena recibido a última hora nos dice que, no creyéndose la Regencia de Bulgaria autorizada a contravenir a las decisiones de la Asamblea, salían los comisionados a cumplir su encargo cerca de las cortes europeas...

Un telegrama de Viena recibido a última hora nos dice que, no creyéndose la Regencia de Bulgaria autorizada a contravenir a las decisiones de la Asamblea, salían los comisionados a cumplir su encargo cerca de las cortes europeas...

Un telegrama de Viena recibido a última hora nos dice que, no creyéndose la Regencia de Bulgaria autorizada a contravenir a las decisiones de la Asamblea, salían los comisionados a cumplir su encargo cerca de las cortes europeas...

Un telegrama de Viena recibido a última hora nos dice que, no creyéndose la Regencia de Bulgaria autorizada a contravenir a las decisiones de la Asamblea, salían los comisionados a cumplir su encargo cerca de las cortes europeas...

Un telegrama de Viena recibido a última hora nos dice que, no creyéndose la Regencia de Bulgaria autorizada a contravenir a las decisiones de la Asamblea, salían los comisionados a cumplir su encargo cerca de las cortes europeas...

Un telegrama de Viena recibido a última hora nos dice que, no creyéndose la Regencia de Bulgaria autorizada a contravenir a las decisiones de la Asamblea, salían los comisionados a cumplir su encargo cerca de las cortes europeas...

Un telegrama de Viena recibido a última hora nos dice que, no creyéndose la Regencia de Bulgaria autorizada a contravenir a las decisiones de la Asamblea, salían los comisionados a cumplir su encargo cerca de las cortes europeas...

Un telegrama de Viena recibido a última hora nos dice que, no creyéndose la Regencia de Bulgaria autorizada a contravenir a las decisiones de la Asamblea, salían los comisionados a cumplir su encargo cerca de las cortes europeas...

Un telegrama de Viena recibido a última hora nos dice que, no creyéndose la Regencia de Bulgaria autorizada a contravenir a las decisiones de la Asamblea, salían los comisionados a cumplir su encargo cerca de las cortes europeas...

Un telegrama de Viena recibido a última hora nos dice que, no creyéndose la Regencia de Bulgaria autorizada a contravenir a las decisiones de la Asamblea, salían los comisionados a cumplir su encargo cerca de las cortes europeas...

Un telegrama de Viena recibido a última hora nos dice que, no creyéndose la Regencia de Bulgaria autorizada a contravenir a las decisiones de la Asamblea, salían los comisionados a cumplir su encargo cerca de las cortes europeas...

Un telegrama de Viena recibido a última hora nos dice que, no creyéndose la Regencia de Bulgaria autorizada a contravenir a las decisiones de la Asamblea, salían los comisionados a cumplir su encargo cerca de las cortes europeas...

Un telegrama de Viena recibido a última hora nos dice que, no creyéndose la Regencia de Bulgaria autorizada a contravenir a las decisiones de la Asamblea, salían los comisionados a cumplir su encargo cerca de las cortes europeas...

Un telegrama de Viena recibido a última hora nos dice que, no creyéndose la Regencia de Bulgaria autorizada a contravenir a las decisiones de la Asamblea, salían los comisionados a cumplir su encargo cerca de las cortes europeas...

DUODÉCIMO AÑO L'ART DUODÉCIMO AÑO REVISTA BI-MENSUAL ILUSTRADA

Publicase el 1.º y 15 de cada mes

Pintura, Escultura, Arquitectura, Arqueología, Arte dramático, Salones, Exposiciones, Museos, Galerías públicas y particulares

El tamaño de L'ART, 44 centímetros de alto, sobre 31 de ancho, se ha escogido para poder publicar aguas fuertes de una excepcional importancia y en condiciones de baratura sin precedente.

Un año, 60 pesetas (en vez de 70).—Seis meses, 30 (en vez de 35).

Los suscritores a L'ART, reciben gratis Le Courrier de L'Art.

COURRIER DE L'ART

Crónica semanal de los Estudios, Museos, Exposiciones y subastas. Publicase todos los jueves.—Un año, 14 pesetas.—Los suscritores a L'ART reciben gratis Le Courrier de L'Art.

En Madrid, pueden pedirse en la librería de G. Perillo, Pizaro, 24.

DINER L'HARDY

1.º de diciembre 1886 Potage Julienne Consommé Poisson Filet de bœuf à la Matignon Cotelettes d'agneau St. Germain Perdreaux à la Périgord Choux fleurs à l'Allemande Charolais à la Reine—Dessert VINS: JEREZ.—SAINT-JULIEN.—CHAMPAGNE.

El mejor dentífico, más agradable y, sobre todo, más higiénico: Agua Philippe empacada con la Odontalina PASTA DENTÍFICA, VERDADERO DENTÍFICO DE LA BODA PARIS: Boulevard, 24, r. Clignancourt

AGUA HOUBIGANT HOUBIGANT PERFUMISTA DE LA REINA DE INGLATERRA 19, Faubourg Saint Honoré, París

SERVICIO ESPECIAL DE PAQUETES POSTALES

LA AGENCIA FRANCO-HISPANO-PORTUGUESA DE D. C. A. SAAVEDRA, 38, rue Blanche, PARIS, antes 55, rue Taibout, expedirá rápida y económicamente a los señores Farmacéuticos, Droguistas y Perfumistas todas las mercancías que contiene su Catálogo general para los años corrientes y próximo.

COMPIA LIEBIG VERDADERO EXTRACTO DE CARNE LIEBIG to Medallas de Oro y Diplomas de Honor. Cálido concentrado de carne de vaca más nutritivo y nutritivo para las familias y enfermos. Exigir la firma del inventor Baron LIEBIG de tinta azul en la etiqueta. Se vende en las principales Droguerías, Farmacias y Casas de Comestibles.

El Extracto de carne Liebig ha obtenido otro Diploma de honor en la Exposición Internacional Farmacéutica de Viena (Austria) en 1883. En Madrid, dirigirse a los Sres. Montalbán, Coll y Ríos, Príncipe, 14, agentes.

HOGG, Farmacéutico, rue Castiglione, 2, en PARIS. ACEITE de HIGADO de BACALAO de HOGG Sin el olor ni sabor de los Aceites de Hígado de Bacalao ordinarios. Este Aceite, extraído de los hígados frescos de bacalao recientemente pescados, es natural y absolutamente puro, lo pueden digerir los estómagos más delicados: su acción es segura contra las Enfermedades del Fgado, Tisis, Bronquitis, Costambros, Tos crónica, Empeños de los Niños, etc.

PÍLDORAS Y UNGÜENTO HOLLOWAY. ESTOS MEDICAMENTOS obtienen una aceptación y una venta más universales que las de ningún otro remedio en el mundo. LAS PÍLDORAS son el mejor purificante conocido para la sangre, corrigen todos los desórdenes del hígado y del estómago, y son igualmente eficaces en los casos de disentería; en fin, no tienen rival como remedio de familia. EL UNGÜENTO cura pronto y radicalmente las heridas antiguas, las llagas y las úlceras (aun cuando cuenten veinte años de existencia), y es un específico infalible contra las enfermedades cutáneas, por malignas que sean, tales como la lepra, el escorbuto, la sarna y todas las demás afecciones de la piel.

DIPLOME D'HONNEUR, Exposition Internationale, PARIS 1875 Médaille de 1.ª Classe, Bruxelles 1876 MÉDAILLE D'ARGENT, EXPOSITION UNIVERSELLE 1878 — MÉDAILLE D'OR, PARIS 1879 2 Médailles OR, Bordeaux 1882. — Diplôme d'honneur, Paris 1885. DUPONT PARIS, rue Hauteville, 10, au coin de la rue Serpente (près de l'École de Médecine) ÉCRANS FAUTEUIL-BIJOU OUVAGE Bois de noyer, Mécanisme de Fauteuil-Bijou avec ressorts, AUTOMOTEUR Pianos à charnières, Orgues à cylindros, GARNES A MANIVELLE VOLTAIRE avec 3 manivelles. GARDE-ROBES DE BOIS, DE DIFERENTES SISTEMES

AGUA DE MELISA DE LOS CARMELITAS BOYER ÚNICO SUCESOR EVITAR LAS FALSIFICACIONES EXIGIR EL ROTULO BLANCO Y NEGRO Pronto socorro, remedio infalible contra INDIGESTIONES, FLATOS, VAHIDOS, DESMAYOS, DISENTERIA, APOPLEGIA. Pedidos por mayor a D. M. GARCIA, Capellanes, 1, duplicado, principal. MADRID ó directamente a D. C. A. SAAVEDRA, Blanche, 38. PARIS

VERDADERAS PÍLDORAS DEL D. BLAUD Empleadas con el mayor éxito, hace más de 30 años, por la mayoría de los médicos, para curar la Anemia, la Clorosis, los estados púdicos y para facilitar el desarrollo de las niñas. La suspensión de estas píldoras en el agua de Coqueo francés, desecha de todo el agua. París: 8, Rue Payenne. > enfes por mayor en Madrid: Melchor Garcia, Capellanes, 1, duplicado.—Por menor: S. Ocaña, Garcerá, Ortega, M. Moreno y Garrido.—Para los pedidos importantes dirigirse al inventor ó bien a la Agencia Saavedra, 38, rue Blanche, París, con fondos ó buenas referencias.

SINGER MAQUINAS PARA COSER 23-CARRETAS-25 MADRID SE REMITEN GRATIS CATALOGOS ILUSTRADOS

EXQUISITO POSTRE Mantecadas de Viena en cajitas de madera precintadas. a 2, 3, y 4 pesetas caja. Teléfono núm. 475 ROLDAN 35, CARRETAS, 35. SEÑORITA FRANCESA Lecciones particulares. Curso de G a 8 (tarde), Calle de Atocha, 143, pral. izquierda. BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA Préstamos a largo plazo al 5 1/2 por 100 en metálico. El Banco Hipotecario hace actualmente, y hasta nuevo aviso, sus préstamos al 5 1/2 por 100 de interés en efectivo. Estos préstamos se hacen de cinco a cincuenta años según la amortización que se estipule con primera hipoteca sobre casas rústicas y urbanas, dando hasta el 50 por 100 de su valor, exceptuando los olivares, viñas y arbolados, sobre los que sólo presta la tercera parte de su valor. Terminadas las cincuenta anualidades, ó las que se hayan pactado, queda la línea libre para el propietario, sin tener entonces que reembolsar parte alguna del capital. Además de estos préstamos hipotecarios, abre créditos reembolsables a corto plazo para la construcción de edificios.

COMPANIA COLOMBI CHOCOLATES Y CAFÉS SUPERIORES Bombones y dulces de Paris MAYOR, 18 y 20 — MADRID — MONTERA, 8

GRAN BAZAR DE IBO ESPARZA 34, Carrera de San Jerónimo, 34 Procedentes de las compras hechas por el duque de esta casa en su reciente viaje a los principales puntos productores de Europa, recibimos continuamente grandes remesas de novedades en Bisutería, Muebles, Quincalla, Juguetes, Metal Blanco, Lampistería, etc., etc.

LUZ BRILLANTE PETROLEO EXTRA REFINADO TAN INGENUO COMO EL ACEITE VEGETAL SIN ORO, SIN PELIGRO DEUTSCH Y COMPANIA FABRICAS DE REFINACION DE PETROLEO en ALICANTE, BARCELONA, SANTANDER Y SEVILLA Oficina central: Torres, 4, dup., Madrid. Teléfono A fin de evitar adulteraciones, la LUZ BRILLANTE sólo se vende en cajas precintadas de 36 litros en dos latas. Hoyando éstas la etiqueta depositada de la LUZ BRILLANTE y las chapas, solidas con la marca de fábrica EL LEÓN. Llamamos muy especialmente la atención del público sobre estas condiciones de venta que, por las únicas garantías que tiene, para que no se le entregue petróleo ordinario por nuestra Luz brillante.

PETACAS Tarjeteros, cartetas, bolsillos, portamonedas, cadenas, gemelos, alfileres para la corbata. Pipas de ámbar, de madera, y de plata. 9, PRINCIPE, 9

A. VALLEJO GRANDES REBAJAS EN SILLERIAS, MUEBLES, GABINETES, Y COLGADURAS, FERMADOS EN VARIAS EXPOSICIONES.—Exportación a provincias.—Catálogos ilustrados.—TELEFONO NUMERO 476 19, RUEBLA, 19 frente a las obras de San Antonio de los Portugueses

LA LINERA Género de punto sin costura, mantas, cortinajes y tiras bordadas en fino. 12, PRINCIPE, 12

LA VERDAD EN VINOS DE VALDEPENAS MANGUITOS zapapillas suizas impermeables, para señoras. Atocha, 19 y 21. Los Tiroleses

L. NEGRITA MAYOR, 34 FABRICA DE CHOCOLATES: REGALO DE UNA LIBRA POR CADA DIEZ Los auténticos chocolates de esta casa alcanzan reconocida fama de superioridad desde el momento que son probados. Café tostado y molido a presencia del consumidor desde 4 a 12 pesetas libra en paquetes de 50 y 100 gramos y en elegantes cajas macaradas.

ES EL Bazar de Ibo Esparza uno de los primeros establecimientos en el ramo de joyería y relojería. Na die comite con sus imensos surtidos, y vende a precios muy módicos, cual lo demuestran los marcados en todos los artículos. 34, Carrera de San Jerónimo, 34.

LAMPARAS Se acabaron de recibir de todas partes, desde 2 pesetas en adelante. Se remiten a domicilio latas de petróleo refinado de la mejor calidad a 13,50 pesetas. Plaza de Horraduros, 12, Marín.

Emilia Redenti... —Señora!—exclamó Ernesto no pudiendo contenerse más.—Esas reticencias comprometen la reputación de una mujer a quien conozco y respeto hace tiempo, y a quien, por lo tanto, estoy dispuesto a no consentir se ultraje en mi presencia. Estas palabras, proferidas por Salviani con enérgico acento, sorprendieron a los cantantes, y dejaron a la Contini entre irritada y confusa, sin saber, por primera vez en su vida, qué responder a aquella destemplada lección. Entonces el hermano de la prima donna, con ademán en el que el miedo pugnaba por ocultarse tras la petulancia, adelantóse hacia Salviani. —Señor V., señor tenor—dijo con afectado acento jactancioso,—que mi hermana no miente jamás... Lo que ha dicho de la protegida de V. es perfectamente exacto, y si es necesario, puede probarlo con documentos auténticos... Al ver a Ernesto dirigirse hacia el hermano de la Contini con el rostro pálido, los labios contraídos y los ojos lanzando chispas, Parafreglia, temiendo un escándalo, intentó detenerle... —Es inútil—dijo Ernesto, volviéndose hacia él bruscamente.—Se que es costumbre añeja entre los artistas calumniarse del modo más indigno; pero yo que, aunque artista también, no he olvidado las leyes del honor que rigen a la sociedad, estoy dispuesto a probar a este caballero que nadie puede atentar impunemente ante mí a la fama de una mujer. Y encarándose luego con su interlocutor, —A V., señor mío, debo advertirle que no es este el sitio ni la ocasión para tratar cuestiones tan delicadas. Espero noticias de V. dentro de una hora en la fonda de San Miguel. Dicho esto, Ernesto saludó a los circunstantes y salió de la sala, al propio tiempo que la Contini caía desmayada sobre una silla. —¡Villano! ¡Infame!—gritaba el hermano de la cantante, levantando el puño en actitud amenazadora.—Si no hubiera luido, yo le habría dado una de esas lecciones que no se olvidan nunca. —O vengas a tu hermana, ó eres un cobardel—exclamó con trágico acento un caricato. —Pierde cuidado... me vengaré... No se dirá que he dejado sin castigo semejante afrenta... ¡Voy a buscar a ese miserable! El Sr. Parafreglia había acudido en auxilio de la desmayada Contini, desabrochándole el cuerpo del vestido y dándole a oler un frasquito de esencias. —¿Qué ha ocurrido aquí?—preguntó el empresario de Cagliari, que en aquel momento entró en la habitación. —Nada. Un pequeño altercado por una cuestión de arte. —¿Ha ultimado V. el contrato con esa? —No quiere aceptar—murmuró a media voz el agente—si no se le asegura un beneficio libre de gastos. —¡Si, hombre, sí! Todo lo que ella quiera... Déla usted gusto en todo... ¡Con el desmayo luce unas notas de pecho encantadoras! Aproximóse nuevamente Parafreglia a la Contini, y rociándole el rostro con agua, la dijo al oído: —El empresario de Cagliari te concede el beneficio. El efecto fué instantáneo. La desmayada artista volvió de su desmayo, abrochóse el vestido con fingido rubor y corrió hacia su hermano, gritando: —¡No te batirás, no te batirás con ese canalla! No quiero que ocurra una degradación... ¡Mataré al infame que me ha ofendido! ¡Le arrancaré el corazón!—gritaba el hermano gesticulando como un energúmeno. —Por Dios, señor empresario, Sr. Parafreglia!—aprovechóse VV., porque es capaz de cualquier atrocidad. —El ó yo dejaremos de existir hoy mismo—vociferó el enfurecido personaje. Y sin añadir una palabra más desapareció. Viéndole marchar, la Contini prorumpió en ruidosas lamentaciones; pero cuando llegó el momento de firmar el contrato para Cagliari, no oposito la menor resistencia a Parafreglia, que la condujo al gabinete. Desde allí, una vez restablecida la calma y completa la compañía, el agente, el empresario y la prima donna fueron juntos a comer alegre y opíparamente al restaurant Trombetta. XVIII Salviani esperó en vano a su adversario. Este, que no era un león ni mucho menos, creyó que mejor y menos peligroso que batirse sería enviar una carta a Ernesto refiriéndole los supuestos amores de Emilia con el Barón Doqué, incluyendo, a título de prueba, el billete en que la joven imploraba la protección de su amigo. Al leer la carta de Emilia, Ernesto creyó morir de dolor. Cada una de sus palabras allí escritas era un puñal que se clavaba en el corazón del enamorado joven. ¡El golpe fué terrible! —¡Aristodemo! ¡Aristodemo!—gritó.—Corre a la administración de diligencias a ver si podemos salir hoy mismo para Florencia. El asombrado Aristodemo echó a correr sin decir palabra. Ernesto paseaba agitadamente por la habitación, pre-a una emoción espantosa, con el rostro terriblemente descompuesto, gesticulando y estrujando entre sus manos el papel denunciador, mientras que sus labios pronunciaban frases incoherentes interrumpidas por sollozos. —Quiero verla—exclamaba.—Hasta que mis ojos no hayan leído en su frente la culpa ó la inocencia, no tendré un instante de reposo... Y luego añadía: —Partir para Florencia en compañía del Barón, sin haberme escrito dos líneas para disculparse! ¡Admitirle en su casa! ¡De qué infame trama se habrá servido ese maldito Garofolo para?... ¡Ah! ¡Esto es horrible, Dios mío! Aristodemo volvió. No había tiempo que perder; la diligencia iba a partir. Acto continuo amó y criado salían para Génova, a cuya ciudad llegaron a tiempo de embarcarse para Liorna en el Dante, vapor que hacia el servicio de pasajeros entre ambos puertos. Ernesto no durmió aquella noche. Su alma, quebrantada por el dolor, buscaba en la contemplación de los infinitos espacios del mar la energía necesaria para sobrellevar el golpe recibido. En vano el solcito Aristodemo le aconsejaba que se retirase a su camarote. Envuelto en su largo gabán continuaba paseándose sobre cubierta, presa de la mayor agitación: —Necesito aire—respondía a su doméstico. Pero el criado no se desanimaba. Temeroso de que su amo enfermara, le seguía en sus idas y venidas, repitiéndole los mismos consejos y súplicas. Por fin Ernesto se detuvo. —Mira, Aristodemo—le dijo,—no me molestes con tus impertinencias. Si bajara a mi camarote moriría asfixiado. No me opongo a que me hagas compañía, si tienes empeño en ello; pero cuántame algo... distraeme... Refiéreme la historia de tus primeros amores, que tantas veces has querido confiarme... ¿te acuerdas?... Ahora la escucharía con gusto... Aristodemo acogió con verdadera alegría la proposición de su amo. Sentáronse ambos, y Aristodemo dió comienzo a su relato. —La historia de mis primeros años está llena de dolores—dijo.—No conocí a mis padres y sólo sé, por haberse oído decir no sé a quién, que ambos eran de noble alcurnia. Viví en el Hospicio hasta la edad de tres años; de allí me sacó un honrado matrimonio sin hijos. Mi padre adoptivo se llamaba Eugenio Ribbón y era conserje del teatro de San Samuel, en Venecia, hombre excelente, aunque algo tacaño. (Continuará.)